
 

 

  
 

 
Διεθνής τιμητική διάκριση για τον Καθηγητή Ευστάθιο Παπαροδίτη 
του Πανεπιστημίου Κύπρου  

 
Εξελέγη IMS Fellow του Διεθνούς Ινστιτούτου Μαθηματικής Στατιστικής για την 
εξαιρετική έρευνά του στη Μη Παραμετρική Στατιστική και για την υποδειγματική 
συνεισφορά του στη Μαθηματική Στατιστική  και στο Πανεπιστήμιο Κύπρου 
 
Ο Καθηγητής Ευστάθιος Παπαροδίτης του Τμήματος 
Μαθηματικών και Στατιστικής του Πανεπιστημίου Κύπρου 
εξελέγη IMS Fellow  τoυ Διεθνούς Ινστιτούτου Μαθηματικής 
Στατιστικής (Institute of Mathematical Statistics). Ο Καθηγητής 
Παπαροδίτης  έλαβε αυτή τη διάκριση  για την εξαιρετική έρευνά 
του στη περιοχή της Μη Παραμετρικής Στατιστικής, 
συμπεριλαμβανομένης της ανάπτυξης διαφορετικών μεθόδων 
αναδειγματοληψίας για χρονοσειρές, καθώς και  για την 
υποδειγματική συνεισφορά του στη Μαθηματική Στατιστική 
Επιστήμη και στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. 
 
Η απονομή του τίτλου του IMS Fellow αποτελεί σημαντική 
τιμητική διάκριση σε μέλη του Διεθνούς Ινστιτούτου 
Μαθηματικής Στατιστικής, για περισσότερα από 85 χρόνια. Κάθε 
Fellow αξιολογείται από μια επιτροπή συναδέλφων του και θα 
πρέπει να έχει επιδείξει σημαντική διάκριση στην έρευνα ή ηγετική συμπεριφορά που να έχει 
επηρεάσει βαθιά τον τομέα της Μαθηματικής Στατιστικής και των Πιθανοτήτων.  
 
Το Ινστιτούτο Μαθηματικής Στατιστικής ιδρύθηκε το 1935, με στόχο την προώθηση της ανάπτυξης 
και της διάδοσης της θεωρίας και των εφαρμογών της Στατιστικής και των Πιθανοτήτων. Το IMS 
έχει 4.200 ενεργά μέλη σε όλο τον κόσμο. Σε περίπου 10% από αυτούς/ές έχει απονεμηθεί η 
διάκριση του IMS Fellow.  
 
Δείτε αναλυτικά εδώ τον κατάλογο με τις/τους  Honored IMS Fellows και στον ακόλουθο 
σύνδεσμο:  https://imstat.org/honored-ims-fellows/  

                                                                                                                                               Τέλος ανακοίνωσης 
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Τηλέφωνο: 22894304 
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